

交通事務委員會
第三次會議工作報告

交通事務委員會於二零一二年五月十七日舉行第三次會議，會議的主要事項概述如下：

討論事項

(a) 遷移南昌站公共運輸交匯處的實施安排(交通事務委員會文件 30/12)

委員希望有關方面將工程對市民的影響減到最低，優化整體配套以方便乘客，並盡快完成工程。

(b) 促請當局加快落實長者和殘疾人士兩元乘搭公共交通優惠計劃並將此計劃擴展到其他交通工具(交通事務委員會文件 35/12)

委員對勞工及福利局不派員出席會議表示失望，並請秘書處會後去信局方、夾附上次會議記錄以轉達委員對優惠計劃的關注及查詢，以及請局方盡快將優惠計劃擴展至小巴。

(c) 美孚區內回收車佔用多段馬路營運衍生之問題
呈祥道天橋車輛高速噪音擾攘多年仍未解決 (交通事務委員會文件 31/12)

委員希望運輸署及警方繼續積極處理問題，並要求成立跨部門小組進行聯合行動。

(i) 要求改善美孚西鐵站周邊交通配套(交通事務委員會文件 40/12)

委員希望運輸署於會後補交建議詳情。

- (d) 要求政府及巴士公司解決巴士嚴重脫班問題(交通事務委員會文件 34/12)

委員促請運輸署及巴士公司積極改善巴士脫班問題。

- (e) 要求將現時海壇街 205 號外巴士站搬回 189 號外位置(交通事務委員會文件 36/12)

委員明白目前不能把巴士站搬回海壇街門牌 189 號外位置。委員計劃稍後與運輸署及相關商戶負責人到有關地點進行實地視察。

- (f) 要求擴闊昌新里迴旋處(交通事務委員會文件 37/12)

委員請運輸署與其他相關部門探討可行性，跟進有關要求。

- (g) 關注東京街長沙灣道交界交通燈位問題(交通事務委員會文件 38/12)

委員知悉運輸署已處理有關問題。委員表示關注學童安全，並會密切留意情況。

- (h) 關注大埔道路面改善工程(交通事務委員會文件 39/12)

委員關注上述路面改善工程的進度，並希望警方繼續監察超速及非法賽車情況。

其他事項

委員備悉運輸署就文件 8/12、9/12 及 24/12 所作的跟進行動。

深水埗民政事務處
區議會秘書處
二零一二年六月